Maquina de Rem amb Rodes Planos

z EPS
/ Escola Politecnica

UdG Superior

Treball final de grau

Estudi: Grau en Enginyeria Mecanica

Titol: Maquina de rem amb rodes

Document: 2.- Planos

Alumne: Alfredo Otero Rista

Director/Tutor: Francisco Javier Espinach Orus
Departament: Organitzacio, Gestio empresarial i Disseny del
Producte.

Area: Expressio Grafica en I’Enginyeria.

Convocatoria (mes/any): Septiembre 2013




Maquina de Rem amb Rodes Planos

indice
Conjunto/Subconjunto/Pieza Plano
VoY gX = T[Sl oo g1Y o] [=] o USSR 0
(613 T L PP PP PP PPTO PO PPPPRTOPRROO 1
Carro Pedal DESHIZante .......ooiuee ettt nane e 2
RUEAA IMONTAA@ L.ttt st st e s e s b e e sneeessneesne 21
U= T T o 1 R R RP PP 2.1.1
TS LU =Yoo T Y= I T USRS 2.1.2
HI o N ST 5 (Yoo T 2 (U T=To £ T A PSR 2.1.3
Lateral Pedal DeSliZante ........cooiuieiiieiie ettt s s s 2.2
[ oF [T o [o T gl 6F T [T - PRSPPI 2.3
Carro Manillar DESHZANTE ........eiiiiieeie ettt ettt et sab e s e e s ae e sareesaree s 3
RUEAA IMONTAA@ 2.ttt s et s e e sre e e ne e e saneeene 3.1
N o [T Tele N 2 (U T=To I APPSR 3.1.2
Lateral Carro Manillar DeSliZante........cueeiieeiiieeeiiie ettt s e 3.2
Barra Superior Carro Manillar DeSHzZaNTe .......ccccuveieiciiii it 33
Barra Inferior Carro Manillar DeSlizante ........c.eeeveeiiiiiiiiieie e, 34
Barra Manillar........eo e s nne 35
Manivela TranSfEreNCIA....ccociiirieiiiie ettt sttt e st e st e sbeessateesabeesareeeas 3.6
Varilla TransfereNCIa. ... ou ettt st st st st e 3.7
Posicionador Cojinete LINEAl.....c.uueiiiiiiieeciiee ettt e e e rae e e s aae e e e naraee e enee 3.8
ASIENTO DESIIZANTE ....eeieee e ettt e e b e ne e e sane e 4
BaStidOr ASIENTO .eeutieiiiiieiieete e sttt n e 4.2
oY oo 10} L= g o T XY [T ) o TSR PRR 4.3
ASIENTO PIASTICO .ttt ettt s be e st st eabe e b 4.4
BN 0=] o =] (o T OO PP PP P PP PPPPPPPPPTPPPPPPO 5
RUEAA Tras@ra 20 .......ooeeeiieeeiie ettt ee ettt e si e st e s b et e bt e e s ab e e sateesabeeesseeesaseesaseesabeeesnseesaneesns. 5.1
NUCIEO PiioNES INTEIrMEIOS ...ccuveiieeiieiietiesiee sttt s s 5.2
TSl T e T T T T a1 =T ' g =T [T TSP SSSR 5.2.1
[ o= Lol F=To [o T ol @11 ) d = USRS 5.2.2

[ o[ F- o [o T gl D=1 ¢ =Tol s Vo RS SPRUSP 5.2.3



Maquina de Rem amb Rodes Planos

(XY o[ T o [ g Ao [V = o o 1O USSP 5.2.4
U Tol[To I YoT o Jo T Nl ad T VoY V=TSP PRSP 5.2.5
2T AT (o] g N =T N - 11T o J PP TOPRRPRRPRRS 53
(6e]| ETa oI 1 o = To = [ ] PSPPSR 5.4
R =] 0 =] [PPSR 5.5
TrEN DEIANTEIO ettt et b e b e b e s be e s beesmeesaeesaresneeanes 6
RUEAA DEIANEEIA 20M ... . ettt sttt st e st e s bt e e sab e e sar e e sareesneeesareesaneeeae 6.1
BastidOr Tren Delantero....c.cuieiieiiieiieeee ettt s esnee e 6.2
Bazo TOMQA A8 DIrECCION ...eieuiiieiiee ettt ettt ettt sttt e et e st e sabeesbaeeateesabeesaraeeas 6.3
Brazo DireCCioN DEIECNO .......ui ittt ettt ettt et e b e sbee e 6.4
Varilla PUENTE DIFECCION .....eeuiieiieiieieeieeeite sttt ettt st st st sttt et et enneennes 6.6
[ o= TolF=To Lo o Sy <3 DI T =Y oli o o SR URSPR 6.7
KYo] 0T a t=l 2 {UT=To I TR USSR 6.8
MECaNiSMO A€ DIFECCION ....c.uuiiieiiiieeiee ettt sttt ettt e st e s bt e et e sabeesabeesbeeesateesabeesabaeeas. 7
A\ (oTF: 10 g 11=T 0] o I 2T e F- [0 1 11=T ] o RS SRR 7.1
Barra TranSMiSOra Par........ciii ittt e e e s e e e e s s 7.2
Varilla de TransferENCia.....ocui i eie ettt san e sare e 7.3
Palanca POSICIONATON ......oouiiiiiiiieeee ettt st st sttt ettt et eb e e nbe e 7.4
Varilla TomMa de DIF€CCION ....ceiuiieiiieeiiie ettt ettt e s esbe e e snee e saneesnreeeas 7.5
PIfiON 22T TranSmMiSION ....co.ei ittt sttt sttt ettt et e beenbeesbeenne 8
NUCIEO PIION DEIANTEIO ..eiiuiiieiiiiiiieeiee ettt ettt sttt st e st esbe e s sateesabeesareeene 8.1
ESPaciador PIfION DEIANTEIO ....ccc.uvie ettt ettt e e et e e e tte e e e s bee e e eabaeeeenateeeennbaeeeenns, 8.2
T Yo YT =T - [ ] A=Y o TSP SP 8.3
DisStribUidOr @ FIrENO0 ..cc..eeiiiiieie ettt st et e st e b e e sare e sanee e 9
NYo] o T g t=l DI { ] o TV T o Lo Tl ol =T o Vo N PSR PRRS 9.1
UNION TreS Cables...couiiiieeeiei ettt ettt sttt e st e e sab e e sabe e sabeesabaeesabeesareesas 9.2

Nota: el acabado superficial de todas las piezas de acero mecanizadas sera N6. El acabado superficial
de todas las piezas de poliamida mecanizadas sera N7.



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

O

LISTA DE PIEZAS

12

1

( ) REF | CTDAD PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
1 1 Chasis Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304 Soldado
s 2 1 Carro Pedal Deslizante Subconjunto
3 1 Carro Manillar Deslizante Subconjunto
° 4 1 Asiento Deslizante Subconjunto
5 1 Tren Trasero Subconjunto
6 1 Tren Delantero Subconjunto.
7 1 Mecanismo de Direccién Subconjunto
8 1 Pifion 22T Transmisién Subconjunto
) ‘—@ 9 1 Distribuidor de Freno Subconjunto
10 1 Cadena de Transmision Normalizado. Cadena de Rodillos - ISO 606 - 81-1 - 222 eslabones
11 13 Tuerca Montaje Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6
12 28 Arandela Montaje Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV
13 11 Tornillo Unién Chasis - Tren |Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 16
° 14 4 Tornillo Unién Chasis - Tren |Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 10
15 2 Tornillo Pifién Normalizado. Tornillo Cabeza Hexagonal - ISO 4017 - M6 x 20
16 2 Arandela Pifion Normalizado. Arandela Plana Grande - ISO 7094 - ST 6 - 100 HV
Data Nom Cognom %r o
C D Dibuixat [02/07/2013 |Alfredo  [Otero 24 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior
@ Escala N° planol 0

1:10

MONTAJE COMPLETO

Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

607+1,0

A

1845+ 0,5

@?/\

7 I
e 4
(@]

1200+0,5

Fm

B3|
O
201+0,5

A
605+0,5
B-B(1:10)
SFEFENO =~ O— H
E

A-A(1:10)

©)

M1

~ F

C(1:2)

15+0,1

55+0,2

15+0,1

D(1:2)

1350
©

20+0,2

=

34
q I G(1:2)
E(1:2
(1:2) .

| 28 pa ‘
+H ‘ ™
= 25

= = — Ln 0;\
S & ¢
I?"; o

®
”
&
85+0,1
Data Nom Cognom %f‘ ”.
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo  |Otero 44 Escolsanglrlitoercnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 1
1:10 CHASIS Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

—— —
_/ N—
LISTA DE PIEZAS
REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
2.1 3 Rueda Montada 1 Subconjunto
2.2 2 Lateral Pedal Deslizante Fabricado. Acero E220 Plegado, Soldado Pintado
2.3 4 Espaciador Cadena Fabricado. Acero E220 Torneado
2.4 1 Pedal Derecho Comercial. WELLGO R025
2.5 1 Pedal Izquierdo Comercial. WELLGO R025
2.6 3 Tornillo Cierre Caja Normalizado. Tornillo Cabeza Hexagonal - ISO 4017 - M6 x 40
2.7 6 Arandela Eje Normalizado. Arandela Plana Grande - ISO 7094 - ST 6 - 100 HV
2.8 3 Tuerca Cierre Caja Normalizado. Tuerca Hexagonal Ciega Abombada - DIN 1587 - M6
2.9 2 Tornillo Extremo Cadena Normalizado. Tornillo Cabeza Hexagonal - ISO 4014 - M3,5 x 35
2.10 4 Arandela Extremo Cadena |Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 3,5 - 140 HV
2.11 2 Tuerca Extremo Cadena Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M3,5
Data Nom Cognom %r o
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
uperior
Compro. UdG P
Escala N° planol 2
1:2 | CARRO PEDAL DESLIZANTE ([Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

2.1.1 1 Rueda Perfil V Fabricado. NYLON (Poliamida 6.6) - ISO - PA 66

2.1.2 1 Eje Hueco Rueda 1 Fabricado. Acero E220 Torneado

2.1.3 1 Tapa Eje Hueco Rueda 1 Fabricado. Acero E220 Torneado

2.14 1 Rodamiento Rueda Perfil V | Normalizado. Rodam. Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 61900 - 2SRS

2.1.5 1 Retencién Rodamiento Normalizado. Anilla de Retencion Interior - DIN 472 - 22 x 1

Data Nom Cognom M’ . |

Dibuixat [02/06/2013 [Alfredo  [Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior

Escala N° planol 2.1

2:1

RUEDA MONTADA 1 Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

4
A ¥ A
b4
1%0’1
AA(2:1)
20+0,1
S
N
T 7
| /
— |
H | 99 So
\e] 1 + +
- \ — (e}
i
R1 |
~— |
T pj
23+0,02
©28+0,1
Data Nom Cognom M'_ . |
Dibuixat ]02/06/2013 |Alfredo Otero :{ ESCOISang:Jiffnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 211

2:1

RUEDA PERFIL V

Substitueix a:

3.1.1

Especialitat

GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(5:1)
in
12+0,04 %
=
i
i
|
i ‘
|
g §
¥ | %
| =
!
: |
R |
|
|
|
] 1
; |
S |
|
i
i
|
! l
10 h6
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escogupgritsfnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 212
8:1 EJE HUECO RUEDA 1 [Subsituea:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

B A
* 00
15%0’1
A-A(5:1)
10 H7 .
P
T
~ | H
Q \ <
~ H |
= ~ |
S |
3 i
|
%
| o
| o
|
12+0,04
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |02/06/2013 |Alfredo | Otero /4 ESCO'Sa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 213
5:1 | TAPA EJE HUECO RUEDA 1 |Substitueix a: 3.1.3
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

100+0,1

—D

5+0,5

)

o % | il
U
& JaR 1
- o/
\‘7m /_171_'%
77+0,1
Ry 3,570
T T~
1207 0,
= 3
24,3+0,1 ™
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat ]02/06/2013 |Alfredo Otero :{ ESCO'; P0||.teCf'IICa
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 2.2
1:1 | LATERAL DESLIZANTE PIES [Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@$10+0,2
q
&
[
J
@3,5%0%
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M'_ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 2.3
10:-1| ESPACIADOR CADENA  [Subsfiexa:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd

LISTA DE PIEZAS
REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
3.1 8 Rueda Montada 2 Subconjunto
3.2 2 Lateral Manillar Deslizante |Fabricado. Acero E220 Plegado y Pintado
3.3 1 Barra Superior Fabricado. Acero E220 Soldado y Pintado
3.4 1 Barra Inferior Fabricado. Acero E220 Soldado y Pintado
3.5 1 Barra manillar Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304 Soldado y Pintado
3.6 1 Manivela Transferencia Fabricado. Acero E220 Soldado y Pintado
3.7 1 Varilla Transferencia Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304
3.8 1 Posicionador Cojinete Lineal |Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304 Soldado
3.9 4 Abrazadera Poliamida Comercial. 2244-0 - Brida UNEX 4.8x188 - ISO - PA 66
3.10 2 Palanca de Freno Manual Comercial. CLARKS - CLK-370D
3.11 2 Pufio Sujecion Comercial. CLARKS - CLO 201 B
3.12 2 Rodamiento Eje Manillar Normalizado. Rodam. Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 61900 - 2SRS
3.13 1 Arandela Eje Direccién Normalizado. Anilla de separacion - DIN 988 - 10 x 16 x 1,8
3.14 1 Tuerca Eje Direccion Normalizado. Tuerca Hexagonal Estrecha - ISO 4035 - M10
3.15 1 Rodamiento Manivela Normalizado. Rodamiento Rigido Bolas - DIN 625 SKF - SKF 626
3.16 1 Retencién Rodamiento Dir. |Normalizado. Anilla de Retencion Interior - DIN 472 - 22 x 1
3.17 1 Retencion Rodamiento Normalizado. Anilla de Retencion Exterior - DIN 471 - 6x0,7
3.18 1 Retencién Rodamiento Normalizado. Anilla de Retencién Interior - DIN 472 - 19 x 1
3.19 2 Rétula Varillaje Normalizado. Roétula - A10 DIN 71802
3.20 8 Tornillo Rueda Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 30
3.21 10  |Tornillo Montaje Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 16
3.22 22 |Tuerca Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6
3.23 8 Arandela Eje Rueda Normalizado. Arandela Plana Grande - ISO 7094 - ST 6 - 100 HV
3.24 30 |Arandela Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV
3.25 2 Tornillo Extremo Cadena Normalizado. Tornillo Cabeza Hexagonal - ISO 4014 - M3,5 x 20
3.26 4 Arandela Extremo Cadena |Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 3,5 - 140 HV
3.27 2 Tuerca Extremo Cadena Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M3,5
Data Nom Cognom %r o
Dibuixat |02/06/2013 |Alfredo  [Otero 44 Escola Politecnica
Superior
Compro. UdG
Escala N° planol 3
1 : 5 CAER) E ngl\gﬁl\N“-ll: EAR Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

L

AA(2:1)

3.1.1 3.1.3

ISR

/

3.14 3.1.2 3.1.5

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
3.1.1 1 Rueda Perfil V Fabricado. Referirse a Plano 2.1.1
3.1.2 1 Eje Hueco Rueda 2 Fabricado. Acero E220 Torneado
3.1.3 1 Tapa Eje Hueco Rueda 2 Fabricado. Acero E220 Torneado. Referirse a Plano 2.1.2
3.14 1 Rodamiento Rueda Perfil V | Normalizado. Rodam. Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 61900 - 2SRS
3.1.5 1 Retencién Rodamiento Normalizado. Anilla de Retencion Interior - DIN 472 - 22 x 1
Data Nom Cognom Mr o
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo  |Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
uperior
Compro. UdG P
Escala N° planol 3.1
21 RUEDA MONTADA 2 Substitueix a: 4.1
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

1

Rl

A-A(5:1)
13+0,05

T
i

i -~
i
i
S i
+H ] ‘
=S i
= |
- |
|
i
|
i

10 h6
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 3.1.2
5.1 EJE HUECO RUEDA 2  [Substitueixa:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

AA(1:2)

14

12 6 <

200
130
150
250

77

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd

100
Data Nom Cognom (s o
Dibuixat |02/06/2013 |Alfredo  |Otero MZ Escognglrlitsrcmca
Compro. UdG P
Escala N° planol 3.2
LATERAL CARRO MANILLAR {2 __
1:2 DESLIZANTE Espoalita M

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

25+0,2

[ >

150+0,2

C —

312+0,5

B 18,2

400

20+0,2

B-B(1:5)

<

<
o o
a2 S
s
(a——
E
D(1:1)
E(1:1) gé _ @5+ 0,01
@28 §§ 6 h6
o3 ©
- 1 @10 N
I S
5o 221H7 = _ \\ ~eR
o |
2 (m \_/ - ™
%, < P
@15
F(1:1)
!
2 |
S S N - i ] N
|
r IHl | | [
49
54
Tubo redondo @20x1.5. Chaflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom =
Dibuixat |02/06/2013 |Alfredo | Otero M/ Escolsanglrlitoercnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 3.3
BARRA SUPERIOR CARRO [\eerel
115 | MANILLAR DESLIZANTE  [Eoesaiia =

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A o AA(1:5)
B 556i£0,5 X 15040,2
l< 532/+0,5 JW 130+0,1
‘ r
- ; < (550
\\\ ﬂ D | % // é — g
O A 2N . S
S I — Vﬂ{ﬁ/ —— g \@/\
| B
A —
D(2:1)
C(2:1
(25102 ) 4'4T8:(1)
g O _ _
3 = 3 N
3 I L
N
8,5+0,2 §
J —J
REN(0, [ 7 g
¥ = X ~
e N 4 i
3
\\//\
3
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo | Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
Compro_ UdG uperior
Escala N° planol 3.4
BARRA INFERIOR CARRO  fioeindl
115 | MANILLAR DESLIZANTE  [Epesaiia —

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

| A-A(1:5)
292
— —
14015 A
B(1:1)
100
2 >
37 6 ) .
34 ,// )‘?%
// ‘
24 ye i
12 S !
= = - N YN o
= S — =N M ‘
R
A
(o]
3
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 3.5
1:5 BARRA MANILLAR Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(2:1)
23107
20+0,02 ~o
%5
| 1 I -
- g 88 19 H7 T
5 & % 3 N oL RN e
|
— I ! ]/
®25,00+0,0 -
4
4
R
i )T
A | A
/ 50
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 3.6
2:1 |MANIVELA TRANSFERENCIA |Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

M6
|
|
i
o |
5 |
S |
1
|
i
i
i
|
i
i
|
) )
\
| n
| N
@6
|
|
|
|
|
i
i
. |
5 |
o |
N i
|
i
i
|
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom Mr o
Dibuixat [13/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° plénol 37
2:1 | VARILLA TRANSFERENCIA [Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

it 10 |
- T 1
57
<3
o
< |
] ]
M
o LV
8 rg( A
o L/
20
Claflanes 0,25x45°
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 ESC°|Sa Politécnica
Compro_ UdG uperior
Escala N° planol 3.8
;=" | POSICIONADOR COJINETE gt
; LINEAL Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

il v [T
41‘ ©® @jmy

v

-

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
4.1 4 Rueda Montada 2 Segun plano 3.1
4.2 1 Bastidor Asiento Fabricado. Acero E335 Soldado y Pintado
4.3 4 Tope Inferior Asiento Fabricado. Acero E335 Plegado y Pintado
4.4 1 Asiento Plastico Fabricado. NYLON (Poliamida 6.6) - ISO - PA 66
4.5 4 Tornillo Eje Rueda Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 30
4.6 6 Tuerca Eje Rueda Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6
4.7 6 Arandela Eje Rueda Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV
4.8 4 Arandela Eje Rueda Normalizado. Arandela Plana Grande - ISO 7094 - ST 6 - 100 HV
4.9 4 Tornillo Tope Inferior Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Avellanada - DIN 7991 - M6x12
4.10 2 Tornillo Asiento Plastico Normalizado. Tomillo Allen Cabeza Cilindrica - ISO 4762 - M6 x 30
Data Nom Cognom M’
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo  |Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior
Escala N° planol 4
1:5 ASIENTO DESLIZANTE Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(1:5)
>,
Gie 3
M6 26 s
o
< )
200+£0,1
40+0,2
S
B i N
¥ = a.s T
f
A X A
~ | 30
5
23 30
LN <
110+ 0,1
- = 8
o H —
+ o
s
L1 e L | "y LI
250+0,2
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escogupgritsfnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 4.2
15 BASTIDOR ASIENTO  [Substieixa:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

12
A
I N I S
= |
™M
A-A(2:1)
© 90°
~
1 ks / ‘ /
E 57783 3
3 30+0,2 17+0,2
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [02/06/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 4.3
2:1 | TOPE INFERIOR ASIENTO  [Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

7T T T
30
(o] : (l)
6
480 |
\ (7 U
|
@Q’/ <z'3? \v—/ 84
A
S (S
. 260 & ©
$ <
F[ |
(] M
| |
N \J L/
620

A-A (1:5)

fl
s

D(1:1)

-

a

59

36

30

B-B(1:5)

1 SOV

1}0

C(1l:1)

40

Data Nom Cognom %f‘ ”.
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 4.4
1:5 ASIENTO PLASTICO Subsitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A (1:10)

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd

LISTA DE PIEZAS
REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
510 @ 5.1 2 Rueda Trasera 20" Subconjunto
5.2 1 Ndcleo Pifiones Intermedios | Subconjunto
5.3 1 Bastidor Tren Trasero Fabricado. Acero E220 Soldado y Pintado
5.4 2 Collarin Espaciador Fabricado. Acero E220
5.5 2 Semieje Trasero Fabricado. Acero E220 y Piezas comerciales
5.6 1 Pifidn Libre 22T Comercial. DPN - LY-22TTA82N
5.7 1 Diferencial Comercial. Diferencial SAMAGAGA - DG-72N
& 5.8 2 Pinza de Freno Comercial. CLARKS - CMD-7
M) 5.9 4 Abrazadera Poliamida Comercial. 2244-0 - Brida UNEX 4.8x188 - PA 6.6
5.10 1 Cadena de Rodillos Normalizado. ISO 606 - 82-1 - 38 eslabones
5.11 2 Tornillo Nucleo Pifiones Normalizado. Tornillo Cabeza Hexagonal - ISO 4017 - M6 x 12
5.12 2 Arandela Nucleo Pifones Normalizado. Arandela plana grande - ISO 7094 - ST 6 - 100 HV
Y ] 5.13 4 Retencion Eje Normalizado. Anilla de Retencion Interior - DIN 472 - 35 x 1,5
Ea L2 T 5.14 2 Arandela Eje Normalizado. Arandela Plana Normal - ISO 7089 - 12 - 140 HV
A 5.15 2 Tuerca eje Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M12
':ﬂ 5.16 4 Rodamiento Palier Normalizado. Rodam. Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 6003 - 2SRS
5.17 4 Tornillo Pinza Freno Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 25
\_/ 5.18 8 Arandela Pinza Freno Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV
5.19 4 Arandela Presion Pinza F. Normalizado. Arandela de Presién - DIN 128 - A6
5.20 4 Tuerca Pinza Freno Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6
Data Nom Cognom % =
Dibuixat |02/03/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior
@ @ 5 12 @ Escala N° planol 5
15 TREN TRASERO Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A (1:5)

(2

@ @ 5.1.4)(5.1.7)5.1.1 5.1.2
LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

5.1.1 1 Buje Rueda Trasera Comercial. SAMAGAGA FD-HUB-C2 36H.

51.2 1 Llanta 20" Comercial. ALEX Y303.

5.1.3 36 Rayo y Niple Rueda 20" Comercial. ALIENATION AN 194mm

5.1.4 1 Disco de Freno @160 Comercial. CLARKS - 160mm WAVEY

5.1.5 1 Neumatico Carretera 20" Comercial. MICHELIN CITY.J 44-406

5.1.6 1 Camara 20" Comercial. MICHELIN AIRSTOP(CITY)

5.1.7 6 Tornillo Disco de Freno Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M5 x 12

Data Nom Cognom Mr L
Dibuixat |14/07/2013 [Alfredo | Otero /4 ESCO'Sa Politecnica
uperior

Compro. UdG P

Escala N° planol 5.1

1:5 RUEDA TRASERA Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

[ |
F_
- N
C X
@ 5.2.4 @ 5.2.2 5.2.3
LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

5.2.1 1 Eje Pifion Intermedio Fabricado. Acero E335 Torneado

5.2.2 1 Espaciador Central Fabricado. Acero E335 Torneado

5.2.3 1 Espaciador Derecho Fabricado. Acero E335 Torneado

5.2.4 1 Espaciador Izquierdo Fabricado. Acero E335 Torneado

5.2.5 1 NUcleo Soporte Pifiones Fabricado. Acero E335 Torneado y Soldado

5.2.6 1 Pifidn Fijo 16T Comercial. SOMA FABRICATIONS 16T - 3/32 - Rosca 1,375 x 24

5.2.7 1 Contratuerca Pindn Fijo Comercial. SOMA FABRICATIONS TRACK LOCKRING

5.2.8 1 Plato 22T Comercial. BLACKSPIRE - CHUCK RINGS - 64/22

5.2.9 4 Tuerca Plato Comercial. RUNLUX - RCW-065 (M8-0.75 x 6.5L)

5.2.10 4 Tornillo Plato Comercial. RUNLUX - RCW-065 (M8-0.75 x 6.5L)
5.2.11 2 Rodamiento Pifiones Normalizado. Rodam. Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 61900 - 2SRS
Data Nom Cognom Mr L
Dibuixat [13/07/2013 [Alfredo  [Otero 44 ESCC"Sa Politécnica
uperior

Compro. UdG P

Escala N UCLEO P NONES N° planol 5.2

1 . 1 Substitueix a:
' INTERMEDIOS Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

M6

—
o | =
|
i
i
|
|
i
i
i
i
|
|
i
|
|
i
3 |
H |
¢ !
= |
}
|
|
i
i
|
i
|
|
i
i
|
|
|
7%
T
|
| ||
@10 hé
Claflanes: 0,5x45°
Data Nom Cognom M'_ .‘.
Dibuixat |13/07/2013 |Alfredo Otero :{ Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 5.2.1
1:1 EJE PINON INTERMEDIO  [Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@14+0,1

i

i

i

i

i

|

i

|

|

i

i

i

i

i

|

i

|

|

i

i

i

i

i

o i

s i

2 |

1

|

i

i

i

|

i

|

|

|

i

i

i

i

|

i

i

|

|

i

i

i

i

i

|

3101073
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M'_ -
Dibuixat |13/07/2013 |Alfredo Otero :{ Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 522
51 ESPACIADOR CENTRAL  [Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@14+0,1
| /
|
|
|
i
i
i
i
|
|
i
i
|
|
|
i
- |
S |
N i
” |
|
i
|
|
i
i
|
|
|
i
i
|
|
i
|
i
i
P10 157
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M'_ -
Dibuixat |13/07/2013 |Alfredo Otero :{ ESCOlsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 523
5.1 | ESPACIADOR DERECHO  [Subsfiexa
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

P14+0.1

69+0,1

B10 {1

+0,2

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |13/07/2013 [Alfredo | Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
Compro_ UdG uperior
Escala N° planol 524
5.1 | ESPACIADOR IZQUIERDO [Sibsitueia
| Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

12,6+0,1

A-A(1:1)

@40+0,2

13/8 - 24 UNS

¥

+0.0--——— -
0,1

S|
3 o
\@I ? g
i <
i
|
A Z | N
™ L | T 1 [
|
@22 H7
@10 H8 @28 H8/h9

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat [13/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 5.2.5
1:1 INUCLEO SOPORTE PINONES|Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

7,5+01

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd

—
A
8620,
o
650 0,2 H
%$ 144+0,1 ’bb&
| hE> n | | 10£01
i SN S — il o i R
i | B S | ‘ _ R5-00 §
‘ —rrN__ v N ]
H | L [ .
S B A 3
& T 11x01 |I| o
156+0,1
16+0,1
168+0,5 120+0,1
370+0,5 B(1:1)
0,05 0,1
—9) Y3 1,570 10 300
Wi 340405 (
] ] e
B 400+ 0,5 R
. T, " K
S | < 150+0,2 }
H | |
@ | - | N = ~ A
~ 30+0,2 | = N 1 15£0,1 il T oo <
' | 8 & | . id WMal 13 5
i i o I (32 D Q ~N
I | ———— | H ASHIR S8 S N
| | _ f‘ Lo
- Q i 110:':0,1 i Y i - A
7777777 e e — | _Im/—/—1 g
4| o o = 13%02 |
] ! Y4 -Olo
o Q ~
33+0,2 17T8:3
27108
858 0,2
Claflanes: 0,5x45°
Data Nom Cognom %r -
Dibuixat [13/07/2013 [Alfredo  [Otero /4 ESCO'Sa Politécnica
uperior
Compro. UdG P
Escala N° planol 5.3
1:5 | BASTIDOR TREN TRASERO (Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

12+0,1
S =
S 5
he Q
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M'_ —
Dibuixat |14/07/2013 |Alfredo Otero 5{ ESCOISa PO|I.tecn|ca
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 5.4
5:1 COLLARIN ESPACIADOR  [Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

13 h9

1x45°

425+0,1

40+0,1

1x45°

EeeaEaaaa

320+0,1

,444442242744444444A S

Pieza soldada a partir de piezas comerciales y de fabricacion.
La pieza 3 tiene un extremo libre y otro estriado, que se acopla en el diferencial.
El extremo libre se tornea para dejar el arbol a medida.

\
A

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

5.5.1 1 Punta Arbol Transmision Comercial. SAMAGAGA AXLE-EX-A

5.5.2 1 Collarin Apoyo Arbol Referirse a Plano 5.4

5.5.3 1 Arbol Samagaga Modificado |Comercial. SAMAGAGA UN-AXLE-A. Torneado a medida

Data Nom Cognom M’

Dibuixat |14/07/2013 |Alfredo | Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior

Escala N° planol 5.5

1:1 SEMIEJE Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(1:10)

LISTA DE PIEZAS

6.10

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

6.1 2 Rueda Delantera 20" Subconjunto

6.2 1 Bastidor Tren Delantero Fabricado. Acero E220 Soldado y Pintado

6.3 1 Bazo Toma de Direccion Fabricado. Acero E220 Plegado y Pintado

6.4 1 Brazo Direccion Derecho Fabricado. Acero E220 Plegado, Torneado, Soldado y Pintado

6.5 1 Brazo Direccion Izquierdo |Fabricado. Acero E220. Referirse a plano 6.4

6.6 1 Varilla Puente Direccion Fabricado. Acero E220 Torneado

6.7 2 Espaciador Eje Direccion Fabricado. Acero E220 Torneado

6.8 2 Soporte Rueda Fabricado. Acero E220 Plegado Soldado y Pintado

6.9 2 Pinza de Freno Comercial. CLARKS - CMD-7

6.10 5 Abrazadera Poliamida Comercial. 2244-0 - Brida UNEX 4.8x188 - ISO - PA 66

6.11 2 Roétula Varillaje Normalizado. Rétula - A10 DIN 71802

6.12 4 Tuerca Eje Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M12

6.13 4 Arandela de Presion Normalizado. Arandela de Presion - DIN 128 - A12

6.14 4 Arandelas Ejes Normalizado. Arandela Plana Normal - ISO 7089 - 12 - 140 HV

6.15 4 Rodamiento Direccion Normalizado. Rodamiento Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 6201 -2SRS

6.16 4 Anilla Espaciadora Normalizado. Anilla de separacion - DIN 988 - 12 x 18 x 1,5

6.17 8 Tuerca Montaje Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6

6.18 10  |Arandela Montaje Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV

6.19 6 Arandela de Presién Normalizado. Arandela de Presién - DIN 128 - A6

6.20 4 Tornillo Pinza Freno Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M6 x 25

Data Nom Cognom % =

Dibuixat |12/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior

Escala N° planol 6

1:10

TREN DELANTERO

Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

6.1.1 1 Buje Rueda Delantera Comercial. HDH-F CIRCUSMONKEY

6.1.2 1 Llanta 20" Comercial. ALEX Y303

6.1.3 36 Rayo y Nipple Rueda 20" Comercial. ALIENATION AN 194mm

6.1.4 1 Disco de Freno @160 Comercial. CLARKS - 160mm WAVEY

6.1.5 1 Neumatico Carretera 20" Comercial. MICHELIN CITY.J 44-406

6.1.6 1 Camara 20" Comercial. MICHELIN AIRSTOP(CITY)

6.1.7 6 Tornillo Disco de Freno Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M5 x 12

Data Nom Cognom M’ . |

Dibuixat |14/07/2013 |Alfredo | Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior

Escala N° planol 6.1

15 RUEDA DELANTERA Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

180+0,2

370+0,5

A-A(1:5)
o 650+0,2
_H
[
(e0]
~ ! \1
o \ '
H \ 1
o |
R | i -]
‘ [
VBl N o —
o 1 \ i ! o
i | | | | g
s | L L] s
‘?,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,,,,L\,, 7777777777777777777777777777777777777777777777777 & |
[\ |
|
L 800+0,2 J
[ 7
0,2 —
30700 =
——— 400+0,5 H
e L LN
r R
A2 i i
A i i
| | A
! !
! !
(1] (1]
| |
| |
| |
i 340+0,5 |
! !
an R15 > | T Ri5
| O
‘ ARy

78+ O,SJ

10+0,05

B(1:1)

@37+0,1

@32 H7

@30+0,05

140,05
5

14+0,1

I~

22+0,1

@22+0,05

w\
@27 H8/h9

Claflanes: 0,5x45°

Data Nom Cognom s
Dibuixat |15/07/2013 [Alfredo  |Otero M/ Escolsanglrlitoercnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 6.2
{:c BASTIDOR TREN Sutr:stitueix —
. DELANTERO Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(1:2)

24+0,1

20
—
B
3

40
/AR
Y
J

R
Qr-\’/ [
S
2
12£02 |,
I
Q
A
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 6.3
1:2 |BRAZO TOMA DE DIRECCION]|Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

AA(1:2)
M12
[
i
-
| H
|
|
\
i
i
i
| .
| o
i @12 H8/h9 X
‘ '\
| i
\
i
i
i
i
i
i 0,2
+0,
"] | 6”00
o |
5} & i ™
_\ i
™ @15+0,2
Qﬂ)
QC’O ///|
$* /
»\‘Qq‘ //
12:&02 // |
7 // LQ[,
/ S
] ‘ J
3 / <

A %
24+0,1°
Chaflanes: 0,5x45°
Brazo de Direccién Izquierdo (pieza 6.5) simétrico.
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escogupgritsf”'ca
Compro. UdG P

Escala R/ z N° planol 6.4
1 . 2 B ZO D I RECCION Substitueix a: 6.5
' DERECHO Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

M6

|

i

% .

| o

| S

1 N

|

i

i

i

|

1

a8

[

i

% m

v

A 3

i

i

i

i

i

i

i

i

|

i

i

| o

| o

i &

1 N

|

i

i

M6

Chaflanes: 0,5 x 45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |15/07/2013 |Alfredo Otero :{ Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
o VARILLA PUENTE ML
. DIRECCION Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@18 H9
1
i
i
i
i
i
i
|
|
i
i
i
i
i
|
|
= |
+| ‘
N |
|
|
i
i
i
i
i
i
|
i
i
i
i
i
i
|
|
@18+0,1
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom Mr U
Dibuixat |15/07/2013 |Alfredo Otero 5{ ESCOISa PO“-tecmca
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 6.7
ESPACIADOR EJE —
1:1 DIRECCION Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A4 AA(1:2)
[ /1% ~
o |
3 N | . 3
|
2 S I l —
|
o)) | oy
< || )
z|
~No G
< - | 9! 2
- 3 3 i ne 3
g - i £/ R
|
3 ]
33 T i S
X ) |
3 740,05
| | N
[ ! 7
N@‘
@12 H9
\
3 ©
i
|
| 4
|
|
- |
S 1
3 ;
| n
i =
-
| (q\]
[
i
i
M12 Chaflanes: 0,5x45°
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |02/06/2013 [Alfredo | Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 6.8
12 SOPORTE RUEDA Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

T

7.14) (7.12) (7.11)(7.10 7.4 @

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd

<>
LISTA DE PIEZAS
REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
7.1 2 Alojamiento Rodamiento Fabricado. Acero E220 Plegado, Soldado y Torneado
7.2 1 Barra Transmisora Par Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304 Soldado y Torneado
7.3 1 Varilla de Transferencia Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304
@ 7.4 1 Palanca Posicionador Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304
7.5 1 Varilla Toma de Direccién Fabricado. Acero Inoxidable AISI 304
7.6 1 Cojinete Lineal Transm. Par |Comercial. IGUS QJFM-02-20
7.7 4 Rétula Varillaje Normalizado. Rétula - A10 DIN 71802
7.8 2 Rodamiento Barra Normalizado. Rodamiento Rigido Bolas - DIN 625 - SKF 626
7.9 2 Tornillo Cojinete Lineal Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Cilindrica - ISO 4762 - M5 x 16
@ 7.10 2 Arandela Cojinete Lineal Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 5 - 140 HV
7.11 2 Arandela Presién Cojinete | Normalizado. Arandela de Presién - DIN 128 - A5
7.12 2 Tuerca Cojinete Lineal Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M5
7.13 2 Arandela Rétula Normalizado. Arandela Plana Pequefia - ISO 7092 - ST 6 - 140 HV
7.14 6 Tuerca Rétula Normalizado. Tuerca Hexagonal - ISO 4032 - M6
Data Nom Cognom % = | |
Dibuixat |12/07/2013 |Alfredo  [Otero 44 Escola Politecnica
Superior
Compro. UdG
Escala N° planol 7
1:5 |MECANISMO DE DIRECCION |Substitueix a:
] Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

&
A A
- v
L—g - — — ,\//\fg’Q
™M
23+0,1
A-A(2:1)
@23 H8/h9
@19 H7
| -
| =
l oy H
- / ! | R
.E @25+0,1
S ~a
S -
™~
Q
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 7.1
2:1 |ALOJAMIENTO RODAMIENTO|Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@6 h7
DP-DP(1:1)
DP — w .
I LN
o~ | i
[ | S [T] -
1 1 o *
— et (gl > I
‘- SN
K I o |
N H |
7 ‘ N LN i
o] e |
N\ r\{ v—L N\ i
v | S8 S i
S 2 8 I |
= LSS 3
A
A i)
|
i
L] L
|
i
|
DP4
| 70+0,1
) )
Do :
w,
o
6+0,1 3 20
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escogupgritsfnlca
Compro. UdG P
Escala N° planol 7.2
1:1 | BARRA TRANSMISORA PAR [Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

L
[
i
i
|
| n
| o
: +H
| o
| N
|
|
|
|
i
|
|
i
i
i
'}i\/
L
‘ =)
I\{, H
w o
| o
i ™M
i
i
i
i
i
i
|
|
i
|
| n
| =)
; H
I o
| (gl
|
|
|
|
M6

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom M'_ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 7.3
2:1 | VARILLA TRANSFERENCIA [Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

5+0,2

50+0,1

Espesor plancha: 3mm. Agujeros pasantes

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 7.4
2:1 | PALANCA POSICIONADOR  [Substitueix a:
. Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

M6

60+0,5

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom M'_ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 7.5
72:1 | VARILLA TOMA DIRECCION |Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

AA(1:1)
)67 62 63
I — = \LE:_\
= | - |
1 7 | 77—
~__ | <
o ) ) 69
LISTA DE PIEZAS
REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION
8.1 1 Nucleo Pifion Delantero Fabricado. Acero E220 Torneado y Soldado
8.2 2 Espaciador Pinon Delantero |Fabricado. Acero E220 Torneado
8.3 1 Eje Pifion Delantero Fabricado. Acero E220 Torneado
8.4 1 Plato 22T Comercial. BLACKSPIRE - CHUCK RINGS - 64/22
8.5 4 Tuerca Plato Comercial. RUNLUX - RCW-065 (M8-0.75 x 6.5L)
8.6 4 Tornillo Plato Comercial. RUNLUX - RCW-065 (M8-0.75 x 6.5L)
8.7 1 Rodamiento Pifidn Normalizado. Rodamiento Rigido Bolas - DIN 625 SKF - SKF 61900
8.8 1 Retencién rodamiento Normalizado. Anilla de Retencion Interior - DIN 472 - 22 x 1
Data Nom Cognom Mr o
Dibuixat |12/07/2013 [Alfredo  |Otero 44 ESCO'Sa Politécnica
uperior
Compro. UdG P
Escala N° planol 8

1:1

PINON 22T TRANSMISION

Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A-A(2:1)
@28 H8/h9
23+0,1 .
=
@22 H7 H
(e8]
88 n
2 S| g
- 88 A2
1 < , ™ H
[ O [ —
(a0] | i
L : ] 2 :
@32+0,2

Claflanes: 0,25x45°

Data Nom Cognom M’ .‘.
Dibuixat |[15/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escolsa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 8.1
72:1 [NUCLEO PINON DELANTERO|Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

@10 H8

|
|
% N
|
|
|
|

53 i

© ;

~ |
|
|
|
|
|
i
i

@14+0,2
Claflanes: 0,25x45°
Data Nom Cognom Mr .
Dibuixat |15/07/2013 |Alfredo | Otero 44 ESCO'Sa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala ~ X N° planol 8.2
ESPACIADOR PINON ——
5 . 1 Substitueix a:
' DELANTERO Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

10 h6
i
i
i
i
i
| 2
| H ~
| S o
| H
| o
|
i
i
i
|
i
i
i %
|
i
i
= i
.H
™M
o |
1
|
|
i
i
i
i
i
i
|
i
i
i
i
i
|
i
i
|
1 / -
M6
Chaflanes: 0,5x45°
Data Nom Cognom Mr -
Dibuixat |15/07/2013 |Alfredo Otero ;{ Escolg Po||.tecn|ca
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 8.3
5:1 EJE PINON DELANTERQO  |Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

LISTA DE PIEZAS

REF. CANT. PIEZA/SUBCONJUNTO DESCRIPCION

9.1 1 Soporte Distribuidor Freno |Fabricado. Acero E220 Plegado, Soldado y Pintado

9.2 2 Unidn Tres Cables Fabricado. Acero E220 Plegado, Soldado y Pintado

9.3 6 Vaina Cable de Acero Comercial. CLARKS - 8012 (kit cable acero inixidable - freno)

9.4 12 Proteccién Extremo Vaina  |Comercial. CLARKS - 8012 (kit cable acero inixidable - freno)

9.5 6 Cable de Acero Comercial. CLARKS - 8012 (kit cable acero inixidable - freno)

9.6 6 Tornillo Sujecién Cable Normalizado. Tornillo Allen Cabeza Abombada - ISO 7380 - M3 x 6

Data Nom Cognom %r

Dibuixat |12/07/2013 |Alfredo  |Otero 44 Escola Politecnica
Compro. UdG Superior

Escala N° planol 9

1:5 | DISTRIBUIDOR DE FRENQO [Substitueix a:

Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

80+0,1

48+0,1

AA(1:1)

BB(1:1)
AR ~
A1 o v H
Al %
.
4 LN
I @® ;
= o F

N

UdG

Escola Politécnica

Data Nom Cognom
Dibuixat |16/07/2013 |Alfredo Otero
Compro.
=@ | SOPORTE DISTRIBUIDOR
115 FRENO

Superior
N° planol 9.1
Substitueix a:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UUN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3d OAILYONA3 OLONAOHd NN Jd0d OdIdoNdodd



PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

E84 EB-EB(5:1)
' T
O | rEX]
EC | EC - | 8
f D
D | X
%
' M3
E84
EC-EC(5:1)
T
|
8
Rebabado
Data Nom Cognom ( .
Dibuixat [15/07/2013 [Alfredo ~ |Otero MZ ESCC"Sa Politecnica
Compro. UdG uperior
Escala N° planol 9.2
5:1 UNION TRES CABLES  [Subsiitueixa:
Especialitat GEM

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNY 3A OAILYONAT 0LONAOdd NN 40Od 0dIdoNaodd



